

17 АПР

г. Майкоп

Газета № . . .

# ВЕСЕННИЕ ГАСТРОЛИ

Русская труппа Адыгейского областного драмтеатра имени А. С. Пушкина возвратилась из гастрольной поездки в Сочи. Гастроли нашего театра в городкурорте стали уже доброй традицией. Четырнадцать лет подряд показываем свои спектакли.

В этом году главное место заняли постановки, отображающие нашу современность. Мы показали драму лауреата Ленинской премии А. Корнейчука «Память сердца», пьесу украинского драматурга А. Коломийца «Горлица», комедии ленинградских драматургов-сатириков Гиндина и Рябкина «Уходят женщины», сочинского автора Сергея Терещенко «Море по колено» и классическую комедию Лопе-де-Вега «Чудеса пренебрежения». Всего за десять гастрольных дней было сыграно 19 спектаклей и обслужено более 15 тысяч зрителей.

Большой популярностью у сочинцев пользовались старейшие работники нашего театра, заслуженные артисты РСФСР Нурмет Схакумидова, Анатолий Гарин, ведущие артисты Валентин Андрейко, Герман Марков. Хорошо приняли зрители и нашу молодежь, заслуженного артиста Казахской ССР Ивана Кошелева, Бориса Лазаренко, Галину Гафт, Антонину Сесину.

20 апреля русская труппа сменит своих коллег и друзей — артистов адыгейской труппы, и начнет работу на майкопской сцене спектаклем лауреата Ленинской премии М. Шолохова «Они сражались за Родину». А в мае весь коллектив выедет на «большие» гастроли по городам и селам Адыгеи и всего Краснодарского края.

**М. ЛОТКОВ,**  
режиссер театра, заслуженный артист РСФСР.